



中正學園

樂於學習·創意多

發行人：徐韶佑 校長、游碩貞 會長、學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>
編輯：羅秋霞 主任、李佳穎 主任、吳渭渠 主任、周淑媛 主任

新北市學生音樂比賽~弦樂合奏 榮獲~特優~

本校弦樂團參加新北市學生音樂比賽弦樂合奏榮獲特優，新北市最高分，感謝所有親師生齊心合一的努力。本校管弦樂團，總會努力爭取許多演出機會，讓認真練習的孩子們，有上台表演的經驗。例如：校園聖誕音樂會由B、C團及長笛團的孩子們上台演出，歲末感恩音樂會，是全團皆上台表演。中正素養、樂團培養，教育永遠在音樂之前！歡迎加入中正管弦大家庭。



109志工歲末 感恩茶會

今年雖然受到疫情影響，但本校志工仍盡心協助學校各項活動，能安全、安心、各項活動的協助，藉茶會的載歌載舞，祝福彼此心如意！



109學年度畢業路跑

結合家長會親子路跑、校隊路跑、童軍團路跑的畢業路跑於12/12登場。早上清晨五點天微亮，精神抖擻在學校集合，準時出發！天氣微涼，老天爺給了個好天氣。活動順利圓滿，我們享受了與同學、家人一起運動流汗的暢快。



中正之星達人秀- 靜態組比賽

中正之星達人秀的活動，目的為發揚本校『快樂、學習、創意多』的願景，藉著學習、創造、展現自我的機會，提供孩子展現自我、縫紉、蛋糕裝飾、摺衣服、營養教育、賽跑、營養與習慣的學習機會，增進學生生活知能及家人間情感交流。



社群成果發表

本學期校內共成立十個教學社群，利用期未十個時間，進行一學期來的成果分享，成果報告部分有中、英文、書研、研討、班級經營、專業知識、智慧教育、動態教學平台、手做等，藉由成果分享，讓教師對不同領域能有更深入了解，也展現成長的紀錄。





110年1月19日

110年1月號

行動美術館



本學期與創價學會合作舉辦的行動美術館，介紹的是「融匯中西·彩墨巨擘—馬白水110年回顧展」，除了介紹藝術家馬白水先生的生平貢獻，也讓學生瞭解色彩三原色及相關運用手法，小朋友們都認真觀賞、熱情參與有獎徵答活動，大家都收穫滿滿。



109英文歌唱比賽市賽

賀！本校401班在109學年度新北市東區英語歌曲演唱競賽中脫穎而出，榮獲中年級組特優，晉級市賽，於市賽中取得佳作的好成績，感謝龔瑀老師、黃美恠老師、劉曉穎老師用心指導。



培養教育生力軍



國北教大體育系110級學生即將於下學期到中正進行三週駐校實習，這是成為教育人員必經階段，這學期先到校見習及試教兩次，並協助校慶活動，感謝各學年共17位輔導教師無私奉獻，願意協助他們增能，成為優秀生力軍。



與編輯有約

中正圖書館舉辦了學生的「編輯有約——一本雜誌的生成」，讓學生認識一本好看的雜誌編成，背後所需要的許許多多功夫。圖書館也為了教師舉辦了兩場「飛閱雲端」閱讀與科技跨領域教學工作坊，為教師的閱讀教學增能。



文史館文物出巡活動

本校與新店文史館合作，結合在地文化與鄉土語言教學，將珍貴的古文物出巡到學校，透過生動的閩南語歌曲與農事活動的演出，帶領小朋友認識農村文物，並學習與耕作有關的閩南語語詞。



『冰封半島-極地守護者』

本校近年來積極發展資訊E化融入教學，獲選為新北市行動學習學校，於11月20日、21日在新莊體育館參加新北市109年資訊科技教育成果展，以動畫株式會社關卡，闖關者透過VR眼鏡及App創作屬於自己的動畫短片，體驗運用科技說故事的歷程。



電腦硬體DIY工作坊

本學期與技嘉教育基金會合作舉辦「電腦的解密-PCDIY&科技大未來」活動，學生們認識電腦的內部構造，並實際動手組裝電腦，還一起討論5G網路、物聯網、機器學習等科技運用，師生們獲益良多。





新北市學生音樂比賽~ 同聲合唱~鄉土歌謠~ 榮獲優等~

本校合唱團參加新北市109學年度學生音樂比賽暨鄉土歌謠比賽，皆榮獲優等的成績。合唱團的孩子必須學會傾聽、配合，並培養人際間合作。最重要的是，要成為一位溫暖的人，彼此互相幫助，互相學習，這也是本校合唱團老師們，最注重的地方。期待更多愛唱歌的孩子們，加入合唱團的行列。



新北市學生音樂比賽~ 直笛合奏~榮獲優等~

參加直笛團除了要具備良好的吹奏能力更須具備濃厚的參與興趣與持之以恆的上进心，並在平日自動勤加練習。本校直笛團參加新北市109學年度學生音樂比賽，也獲得優等的佳績。期許每個孩子，未來都能展現更優質的學習的成果。



五年級午餐 不剩食活動

為了讓大家養成多蔬食、不浪費的飲食習慣，六年級、學級自治環保局辦理五年級午餐不剩食活動，鼓勵大家午餐時把青菜吃光，除了減少廚餘，也可以增進健康。



109年度小學暨總統盃 全國角力錦標賽

角力比賽拚技術也拚精神力，角力健將努力在場上奮鬥，成績豐碩！總統盃總計獲得1金1銀3銅成績。

小學角力錦標賽總計獲得高年級女子組團體亞軍及3金6銀3銅佳績。感謝家長後援會到場支持。



營養5餐、餐餐安全

一看、二驗、三公告，一看~包裝有沒有合格標章(CAS/有機認證/產地標示。二驗~廠商品管自主檢驗+學校食材抽驗。三公告~廚房明顯處公告豬肉產地來源+聲明書。



新北市 109 學年度文山分區 六年級田徑對抗賽

今年文山分區六年級田徑對抗賽在經過精彩的田徑小將們將得了一金四銀六銅，成績優異，更將是上意努力不懈的學習精神。



109年新北市海洋知識大考驗

恭喜本校507王子鈞、508劉力齊、609陳苡樂、609許弘欣、609劉智信同學在校內海洋知識評量賽中表現優異，代表學校參加新北市海洋知識大考驗更榮獲第三名佳績。期待藉著競賽，讓學生們可以將知識化為行動，共同守護捍衛大家的海洋。





110年1月號

歲末感恩溫馨滿校園

2020特別的一年，人類世界經歷了前所未有的考驗，在疫情之下，讓我們理解到了能平安是多麼幸運的一件事，也讓我們更懂得要去感恩與分享。歲末，本校家長會特別徵集了各班的作品，在小朋友的巧思下，一件件可愛的作品，妝點校園讓校園更溫馨美麗，而12月25日當天，校長與會長及委員們亦在校門口分送小驚喜，以愛與關懷迎接每一個上學的孩子，讓孩子感受滿滿的幸福。



夜光天使擊鼓隊獲邀崇光中學展演

本校夜光天使擊鼓隊學藝有成，除了在今年的校慶運動會上以鼓聲威震八方外，更獲邀參加崇光中學的校慶園遊會開場表演，精湛的技巧，獲得與會來賓們的熱烈掌聲，小朋友們也透過展演，學習合作互助與展現自信。



109年度家庭閱讀系列講座

本學期輔導處辦理了「109年度家庭閱讀擴展計畫」之系列閱讀講座，包括陳恩賢老師主講的「奇蹟男孩」學生閱讀講座、陳德泉老師主講的「一百件洋裝」家長閱讀講座、謝秀珠老師主講的「爺爺一定有辦法」祖孫閱讀講座及李家兆老師主講「家有資優兒~從才能發展觀點談起」的資優班家長閱讀講座。讓閱讀從學校走向家庭，營造書香學校、書香家庭。



109社區家長成長課程

本學期由黃莉蓉老師帶領，每週三早上9:00~11:00相聚在親職教室，透過活潑的觀察技能培養，啟發友善環境的創意行動，理解環境與身心健康的重要性，建立維持永續環境保護的習慣和社區精神健康支持系統，進行「吃出健康，帶出好EQ和環境永續之愛」系列相關課程。歡迎更多的家長，下學期一起來學習與成長。



愛與關懷生命教育講座

感謝第一銀行文教基金會邀請張哲瑞老師蒞校分享生命故事。張老師以幽默風趣的方式跟學生分享視障者如何克服生活中的不便，並帶來精彩的吉他演奏及歌唱演出。眼盲並不是失去全世界，只要有一顆積極樂觀的心，一樣可以活出生命的精彩與深度！



六年級生涯輔導講座

六年級的學生再過半年即將邁入國中階段，輔導處特地邀請學區內的五峰國中來跟畢業生介紹國中生活及各項社團選擇。面對未來的挑戰，期許畢業生能著手生涯規劃，勾勒出自己的梦想藍圖！

